PURTOP ADY

Admixture for applying Purtop Easy waterproofing membranes in just one single coat





TECHNICAL CHARACTERISTICS

Purtop ADY is an admixture that enables **Purtop Easy** waterproofing membranes to be created by applying only one coat of product.

Purtop ADY is an admixture formulated in the MAPEI R&D laboratories that enables **Purtop Easy** to be applied in just one single coat, instead of in two coats, without forming bubbles, while also improving the mechanical properties of the membrane.

RECOMMENDATIONS

Do not apply **Purtop Easy** admixed with **Purtop ADY** by spray.

APPLICATION PROCEDURE

Shake the can of **Purtop ADY**, add the specified amount of **Purtop ADY** to **Purtop Easy** (2 litres of **Purtop ADY** for every 25 kg drum of **Purtop Easy** and 1.2 litres every 15 kg) and mix with a drill at medium-speed, taking care to prevent entraining air while mixing.

Cleaning tools

Tools used to mix and apply the product may be cleaned with thinners before it hardens. Once hardened, it may only be removed mechanically from tools and mixers.

CONSUMPTION

2 litres of Purtop ADY for every 25 kg drum of Purtop Easy and 1.2 litres for every 15 kg drum.

PACKAGING

Purtop ADY is available in 2 litre and 1.2 litre metal cans.

STORAGE

Purtop ADY may be stored for 12 months if kept in its original packaging in a dry area at a temperature of +5°C to +35°C.



SAFETY INSTRUCTIONS FOR PREPARATION AND APPLICATION

Instructions for the safe use of our product can be found on the latest version of the Safety Data Sheet, available from our website www.mapei.com. PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE.

TECHNICAL DATA (typical values)

PRODUCT IDENTITY	
Consistency:	liquid
Colour:	brown
Density:	0.95 g/cm ³
Dry solids content:	40%
Brookfield viscosity:	20 mPa·s (rotor 1 - 50 RPM)

APPLICATION DATA (at +23°C - 50% R.H.)	
Application temperature:	+5°C to +35°C
Mixing ratio with Purtop Easy in weight:	100:6.8
Workability of Purtop Easy admixed with Purtop ADY:	approx. 20 mins.

WARNING

Although the technical details and recommendations contained in this product data sheet correspond to the best of our knowledge and experience, all the above information must, in every case, be taken as merely indicative and subject to confirmation after long-term practical application; for this reason, anyone who intends to use the product must ensure beforehand that it is suitable for the envisaged application. In every case, the user alone is fully responsible for any consequences deriving from the use of the product.

Please refer to the current version of the Technical Data Sheet, available from our website www.mapei.com

LEGAL NOTICE

The contents of this Technical Data Sheet ("TDS") may be copied into another project-related document, but the resulting document shall not supplement or replace requirements per the TDS in force at the time of the MAPEI product installation.

The most up-to-date TDS can be downloaded from our website www.mapei.com. ANY ALTERATION TO THE WORDING OR REQUIREMENTS CONTAINED OR DERIVED FROM THIS TDS EXCLUDES THE RESPONSIBILITY OF MAPEI.

7495-10-2023 en (IT)

